ENAEIKTIKA OEMATA (KE®AAAIO 1)

OEMA 1°

Aiverai n ouvexnig ouvéprnon f:R—R yia mv omoia ioxuer: 2f° (x)- 42 (x)+6f (x)= x>+ X yia kGBe xe R. Av umdpxouv
K,AeR pe k = A, worte va ioxvel f(k)-f(A) <0 va dciéete 611 01 ApIBUOI K KaI A gival eTEpOCNLOL.

OEMA 2°

Aiverar n ouvéprnon f n omoia eivar ouvexric oto R pe 2 (x)= 4xf (x)+ 9 yia kébe xe R. Av n C, diépxeral amé 1o onueio
A(0, -3) va Bpeire Tov TuTTO NG f.

O©EMA 3°

Aiverar n ouvaprnon f n omoia eivai ouvexng oro [0, 2] ue eAaxiarn Tiun 1o -1 kai péyiotn Tiun 1o 1. Na d¢iéete o1 n éiowon

f%(x)+5f (x)=3 éxer pia rouAdxiarov pia ato (0, 2).

OEMA 4°

Aiverar n ouvdprmon f n omoia givar ouvexrg oto R pe f(x)-f (f (X))=1O , yia kGBe xe R. Av n C. &iépxerai amré 1o anpeio

A(1, 2), va amodeicere o11 uTTGpyer éva TouAdyioTov & (2, 3) réroio wore f(§)=4.




OEMA 5°

Aiverai n ouvaptnon f : R — R yia tnv omoia ioxuer.

£ (x)+f(X)=X, yiakabe xe R.

Na &¢iéete omi n | eival ouvexng oto X, =0.

OEMA 6°
/ j Lo ()
Aiverai n ouvdpmnon f 1R —R yia mv omoia ioxJer: lim====-1
x—=0 ¥
2 2
Na Boeite 10 AeR wore lim xf()+ A"nu X2 _
x—0 -2f(X) -NuXx + 3x
OEMA 7°

Aivovrai o1 ouvaprioeis f,9 : R — R yia 1i¢c omoieg 1oxuouv:

90| <6, 650 kar lim ) =2011
X—>00 g(X)

Na Bpeire 1o lim (f(x) - 20119(x)).

OEMA 8°

Aivovrai ta anueia A(-1, k) kai B(k, A), 6mou K,AeR’, kK #-1. Av ioxU&l
Ax)+ x
fim A X
x—0 I’],U(KX) + X

va amrodeiéete 011 n uBeia, Tou SIEpxeTal amrd Ta onueia A kai B, oxnuarilei pe rouc Géoves I000KeEAES TPIywVO.




